
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

miteinanders steht bei uns für miteinander arbeiten, voneinander lernen, füreinander einstehen und auch mal in andere Richtungen zu schauen.

miteinanders heißt für uns, individuelle Stärken und ein kollegiales Miteinander zu vereinen, um zusammen Besonderes zu schaffen

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Hamburg Alsterdorf:

Mitarbeiter *in (m/w/d) im Pflegecontrolling – in Teilzeit

Arbeitsumfeld

Wir sind ein etwas anderes Krankenhaus: Für Menschen mit Behinderung, Epilepsie, für alte Menschen mit und ohne Demenz und für Kinder

und Erwachsene mit psychischen Krankheiten. Mit Leuchtturmprojekten und Spezialaufträgen. Ohne Notaufnahme oder Sektor. Wir denken

Versorgung vom Menschen aus. Dafür brauchen wir starke Teams, die Routine können und Innovation wollen. Miteinanders eben! Im Bereich

des Pflegecontrollings arbeiten Sie in einem dynamischen Umfeld, welches die Schnittstelle zwischen Pflegepraxis und betriebswirtschaftlicher

Steuerung bildet. Haben Sie ein Verständnis für die Bedürfnisse von Pflegeeinrichtungen sowie analytische Fähigkeiten zur Bewertung von

Kostenstrukturen und zur Optimierung von Pflegeprozessen? Bewerben Sie sich jetzt!

 

Wir bieten

Vielseitigkeit: Eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit mit individuellen Möglichkeiten aktiv bei der Implementierung und

Einführung neuer Prozesse in dem Krankenhaus- und Pflegecontrolling mitzuwirken

Onboarding und Arbeitsumfeld: Strukturierte Einarbeitung und ein familiäres Team, das Sie willkommen heißt und von Anfang an unterstützt

Mobiles Arbeiten und hohe zeitliche Flexibilität (Möglichkeit zur Durchführung von Homeoffice)

Urlaub: 30 Tage Plus (auf Basis einer 5 Tage-Woche), Sonderurlaub nach Absprache, Zeitsparkonto

Pluspunkt Geld: Tarifliche Vergütung nach KTD inkl. 36 % Urlaubs- und 50 % Weihnachtsgeld, Schichtzulagen und betriebliche

Altersversorgung (EZVK) – schon während der Probezeit!

Firmenfitness: Mit EGYM Wellpass – unzählige Fitness- und Wellnessangebote



Gesundheit und Freizeit: Corporate Benefits für vielseitige sportliche und kulturelle Freizeitaktivitäten

Mobilität: Zuschuss und Vergünstigungen für das hvv Deutschlandticket, Jobrad-Leasing und vieles mehr

Familie: Einen Platz in der WABE-Kindertagesstätte Alsterklang - Sprechen Sie uns gerne an

Eine vertrauliche und kostenfreie psychosoziale Beratung für alle Lebenslagen – privat oder beruflich

 

Aufgaben im Überblick

Mitarbeit bei der Einführung, Weiterentwicklung und Umsetzung von, vom Bund vorgegebenen, Verordnungen im Bereich Pflegecontrolling

(Pflegepersonalmessungsverordnung, Pflegepersonalregelung, Pflegeuntergrenzen-Verordnung)

Erstellen von Auswertungen und Aufbereitung von Daten für Quartals- und Jahresmeldungen sowie Ad-hoc Analysen

Unterstützung bei den jährlichen Wirtschaftsprüfungen

Enge Abstimmung mit der Geschäftsführung und EDV zur Sicherstellung eines fließenden Arbeitsablaufs

Unterstützung bei der Umsetzung gesetzlicher Vorgaben und Qualitätsstandards unter Einhaltung gesetzlicher Grundlagen

Analyse und Bewertung von Pflegeleistungen und Kostenstrukturen nach gesetzlicher Grundlage des Pflegeversicherungsgesetz (SGBXI)

Überwachung und Controlling von Pflegequalität und -effizienz nach Qualitätsprüfungsrichtlinien gemäß §114 SGBXI

 

Wir suchen

Abgeschlossenes Studium im Bereich Betriebswirtschaftslehre, Gesundheitsökonomie, Pflegemanagement oder vergleichbare Qualifikation

Wünscheswert: Erfahrung im Krankenhausbereich

Zahlenaffinität, analytisches Denken und eine strukturierte Arbeitsweise

Gute Kenntnisse in MS-Office Anwendungen (insbesondere Excel)

EDV-Erfahrung: Schnelle Einarbeitung in die Nutzung verschiedener Programme

Eigeninitiative und eine selbstständige und lösungsorientierte Arbeitsweise

Problemlösungskompetenz und hohe Zuverlässigkeit

Erforderlich sind gute Deutschkenntnisse (mind. B2-Niveau, gemäß GeR)

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: Teilzeit (20 Wochenstunden)

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Michael Schmitz

Geschäftsführung

Telefon:  040 5077 3309

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

Evangelisches Krankenhaus Alsterdorf gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 24-EKA-00376

http://www.evangelisches-krankenhaus-alsterdorf.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Hamburg-Alsterdorf-Mitarbeiter-Pflegecontrolling-Teilzeit-24-EKA-00376
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.evangelisches-krankenhaus-alsterdorf.de
https://www.alsterdorf.de

